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 نیم میلیارد درخواست 
برای بلیت جام جهانی 

طبق اعلام فدراسیون بین‌المللی فوتبال )فیفا(، 
با پایان مهلت ثبت‌نام برای قرعه‌کشی انتخابی، 
تعداد درخواست‌های بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ 
که قرار است در ایالات متحده، مکزیک و کانادا 
برگزار شود، به نیم میلیارد رسید. فیفا گزارش 
داد که »تنها در ۳۳ روز، درخواست‌هایی از سوی 
هواداران ساکن در کشورها و سرزمین‌های 
تمام ۲۱۱ انجمن ملی عضو تحت پوشش فیفا 
ثبت شده است« و فاش کرد که »بیشترین 
درخواست‌ها از سه کشور میزبان، ایالات متحده، 
مکزیک و کانادا، و پس از آن آلمان، انگلیس، 
برزیل، اسپانیا، پرتغال، آرژانتین و کلمبیا بوده 
است. این در حالی است که البته مشخص 
نیست که چه افرادی دارای بلیت خواهند بود 
و این قرعه‌کشی به صورت کاماً تصادفی صورت 

خواهد گرفت.

 

 اردوی سامورایی‌ها 
در کشور میزبان جام جهانی 

هاجیمه موریاسو، سرمربی ۵۷ ساله تیم ملی 
ژاپن، در گفت‌وگو با خبرنگاران در فرودگاه 
هاندا و پیش از سفرش برای بازدید از اروپا، 
از نهایی شدن برنامه‌های مربوط به محل 
اردوی پیش‌جام‌جهانی خبر داد. به گفته او، 
مونتری به‌عنوان گزینه اصلی برای برگزاری 
اردوی آماده‌سازی در نظر گرفته شده و مذاکرات 
در مرحله پایانی قرار دارد. شهر مونتری همچنین 
میزبان دیدار دوم ژاپن در مرحله گروهی جام 
جهانی خواهد بود؛ جایی که سامورایی‌ها در 
چهارچوب گروه F به مصاف تیم ملی تونس 

می‌روند.
 طبق برنامه اعلام‌شده، تیم ملی ژاپن پس از 
برگزاری دیدار تدارکاتی خداحافظی در تاریخ 
۳۱ مه در توکیو، راهی مکزیک خواهد شد تا با 
هدف تطبیق با شرایط آب‌وهوایی و مدیریت 
گرما، اردوی پیش از مسابقات خود را در مونتری 
برگزار کند. پس از آن، ژاپن در طول رقابت‌های 
جام جهانی، کمپ اصلی خود را به خاک امریکا 

منتقل خواهد کرد.

 

 عذرخواهی ستاره مصر
 از مردم کشورش

فراعنه روز چهارشنبه گذشته در نیمه نهایی 
جام ملت‌های آفریقا با نتیجه 0-1 مغلوب سنگال 
شد. در سمت دیگر جدول نیمه‌نهایی هم تیم 
ملی نیجریه در ضربات پنالتی مغلوب مراکش 
شد. محمد ترزگه ستاره تیم ملی مصر پس از 
شکست یک بر صفر تیمش در نیمه‌نهایی جام 
ملت‌های آفریقا مقابل سنگال گفت: »همه تمام 
تلاش خودشان را کردند و کوتاهی نکردند. فوتبال 
همین است. ما برای کسب عنوان قهرمانی بازی 
می‌کردیم، که از ابتدای مسابقات هدف ما بود. 
کادر مربیگری، به رهبری حسام حسن، نقش 
خود را بی‌نقص انجام دادند و همه اعضای تیم 
تمام تلاش خود را کردند، اما ما خوش شانس 

نبودیم.«

 

نتایج درخشان منتظری ادامه دارد

الشحانیه با قرار گرفتن پژمان منتظری در رأس 
کادر فنی کاملاً متحول شده؛ آنها نه می‌بازند، 
نه گل می‌خورند و سه امتیازهای مهم را هم 
برای فرار از قعر جدول می‌گیرند که آخرین 
جشن پیروزی روز جمعه به دست آمد؛ آن 
هم برابر پاتریس کارترون که سال گذشته 
هدایت سپاهان را برعهده داشت و همراه با 
طلایی‌پوشان به قهرمانی در سوپر جام ایران 
رسیده بود. منتظری در شرایطی امشب برای 
هشتمین بازی متوالی هدایت الشحانیه را 
برعهده داشت که تقابل با ام‌صال رده دهمی 
)با یک امتیاز بیشتر نسبت به آنها(، موجب 
شده بود تا حساسیت بازی به بالاترین حد 
خود برسد، اما سرمربی ایرانی توانست کار 

بزرگی انجام بدهد.
 الشحانیه که در چهار مسابقه متوالی اخیرش 
هیچ شکستی نداشته و در دو دیدار جام 
ستارگان قطر مقابل لوسیل و الدحیل، یک 
تساوی و یک پیروزی به دست آورده و پس از 
آن هم در دو بازی لیگ ستارگان برابر الغرافه 
صدرنشین و الدحیل مدعی یک برد و یک 
مساوی کسب کرده بود، در این بازی هم به این 
روند استثنایی ادامه داد و با سه گل موفق به 
کسب پیروزی برابر ‌ام صلال شد. الشحانیه پس 
از شکست مقابل الوکره در هفته هفتم جام 
ستارگان قطر که 46 روز قبل اتفاق افتاد، دیگر 
هیچ مسابقه‌ای را واگذار نکرده و با احتساب 
بازی برابر ام‌صلال، در پنج بازی پیاپی، 2 مساوی 
و 3 پیروزی داشته و چهار کلین‌شیت ثبت کرده 
که عملکرد شگفت‌انگیز برای منتظری تازه کار 

در عرصه مربیگری محسوب می‌شود. 

 اگر دوران بازی مهدی طارمی در 
فوتبال اروپا با درخشش در پورتو، 
حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا 
با اینتر و بازی برای پرافتخارترین 
تیم یونان یعنی المپیاکوس را با 
سایر لژیونرهای تاریخ فوتبال ایران 
مقایسه کنیم، به خوبی می‌توانیم 
به این موضوع اذعان داشته باشیم 
که طارمی موفق‌ترین بازیکن ایرانی 
حاضر در فوتبال اروپا بوده است. با 
این حال عدم حضور در معتبرترین 
لیگ این سال‌های فوتبال جهان 
یعنی لیگ برتر انگلیس، یکی از 
نقاط نه‌چندان روشن کارنامه 
موفق طارمی در فوتبال اروپا بود. 
حالا اما اکثریت رسانه‌های معتبر 
فوتبال یونان و انگلیس، از توافق 
نهایی دو باشگاه المپیاکوس و 
ناتینگهام فارست برای انتقال 
مهدی طارمی خبر می‌دهند و 
ستاره بوشهری تیم ملی ایران، 
تبدیل به هدف اول نقل و انتقالاتی 
فارست در پنجره نقل و انتقالات 

زمستانی شده است.
 فصل گذشته کریس وود ستاره تیم 
ملی نیوزیلند که در جام جهانی به 
مصاف ایران خواهد رفت، موفق 
شد ۲۰ بار برای تیمش در لیگ 
برتر انگلیس گلزنی کند و یکی از 
موفق‌ترین مهاجمان لیگ برتر 
انگلیس بود اما مصدومیت شدید 
او از ناحیه زانو و عمل جراحی وی 

باعث شده تا شان دایچ، سرمربی 
تیم ناتینگهام فارست درخواست 
حضور یک مهاجم را در ترکیب 
تیمش داشته باشد؛ بویژه در 
شرایطی که فارست باید در ادامه 
فصل هم برای بقا در لیگ برتر و 
هم برای تاریخ‌سازی و قهرمانی‌ 
در لیگ اروپا تلاش کند. وبسایت 
اسپورت‌تایم یونان در جدیدترین 
خبرش در این باره نوشته: »انتقال 
م  تینگها نا به  می  ر طا ی  مهد
فارست قطعی شده است، چرا 
که این مهاجم المپیاکوس پس 
از مصدومیت زانوی کریس وود 
که مانع از بازگشت او به میادین 
به مدت دو ماه شد، به نفر اول 
فهرست نقل و انتقالات فارست 
تبدیل شده است. انتظار می‌رود 
المپیاکوس راه‌حلی برای مشکل 
تهاجمی فارست ارائه دهد )راضی 
به انتقال شود(، اما باشگاه یونانی 
همچنین معتقد است که از این 

انتقال منعفت خواهند برد.«
 دیوید اورنشتاین، خبرنگار مطرح 
سایت اتلتیک با تأیید گزارش‌ها 
درباره تمایل فارست به جذب 
طارمی نوشت که ناتینگهام به 
سراغ المپیاکوس رفته است. نکته 
امیدوارکننده برای قطعی شدن این 
انتقال، مالکیت مشترک دو باشگاه 
است؛ جایی که میلیاردر و تاجر 
جنجالی یونانی یعنی اوانجلوس 
ماریناکیس، مالکیت هر دو باشگاه 
موضوع،  این  و  دارد  برعهده  را 
انتقال طارمی به باشگاه انگلیسی 
را تسهیل می‌کند. درست مانند 
انتقال کریم انصاری‌فرد به فارست 
که در زمان حضور این تیم در 
چمپیونشیپ رقم خورد؛ طارمی 

 دیوید 
اورنشتاین  

خبرنگار 
مطرح سایت 

اتلتیک با تأیید 
گزارش‌ها 

درباره تمایل 
فارست به 

جذب طارمی 
نوشت که 
ناتینگهام 

به سراغ 
المپیاکوس 

رفته است

انتقال بزرگ به فارست قطعی می‌شود

ماجراجویی مهدی در انگلیس
گزارش یک

در انتظار حرف حساب

فرار روانخواه از پاسخگویی؛ این منصفانه نیست

تیم امید ایران با ضعیف‌ترین نتایج 
جام  قهرمانی  مسابقات  ممکن 
ملت‌های آسیا درکشور عربستان را 
ترک کرد و به جرأت می‌توان گفت 
بدترین کارنامه ممکن به لحاظ 
نتیجه را رقم زد. تیم امید ایران با 
توجه به گروهی که در آن تیم‌های 
کره جنوبی، ازبکستان و لبنان حضور 
داشتند، انتظار می‌رفت لااقل به 
عنوان تیم دوم از گروه خود صعود 

. کند
 تیم امید ایران در قدم اول توانست 
با کسب تساوی بدون گل مقابل 
کره جنوبی امیدها را زنده کند اما 
همین نتیجه در بازی دوم مقابل تیم 

ازبکستان نیز تکرار شد. با این حال 
تصور این بود که کادر فنی تیم امید 
ایران برای بازی سوم برنامه‌ریزی دارد 
تا شاید با برتری مقابل ضعیف‌ترین 
تیم گروه صعود خود را قطعی کند 
اما در بازی سوم برخاف آنچه تصور 
می‌رفت تیم امید شکست خورد؛ 
آن هم مقابل تیمی که در دو بازی 
اول مقابل کره جنوبی و ازبکستان 

شکست خورده بود.
 تاکتیک‌های اشتباه، بازی سردرگم 
و بدون برنامه و تیمی کاماً از هم 
گسسته به خصوص در فاز هجومی 
در این مسابقات قد علم کرد تا 
مشخص شود امید روانخواه که به 
زعم همه اهالی فوتبال در سال‌های 
اخیر با سفارش‌های برخی افراد و 
نه روی شایستگی مطلق در فوتبال 
ایران صاحب تیم شده، عماً هیچ 

کار خاصی برای تیم امید ایران رقم 
نزده است.

 به هرحال در شرایطی که تیم امید 
ایران در گروه خود چهارم شده بود، 
اما فدراسیون فوتبال قصد داشت با 
ارزیابی عملکرد تیم امید ایران درباره 
آینده کاری امید روانخواه به شور 
بنشیند و چه بسا ارکان فدراسیون 
فوتبال به این نتیجه می‌رسیدند که 
امید روانخواه را دست کم به خاطر 
زحماتی که در این مدت کشیده 
بود بار دیگر ابقا کرده و فرصت 
تازه‌ای به او دهند اما شگفتا که امید 
روانخواه ابتدا قصد داشت به ایران 
بازنگردد که این رفتار بشدت مورد 
انتقاد قرار گرفت و بعد از چند روز 
در مصاحبه‌ای اعلام کرد که قصد دارد 
دوباره به ایران بازگردد که امیدواریم 
غ از پیش کشیدن  اولین برنامه او فار

حواشی و مسائل غیرفوتیالی صحبت 
درباره علل عدم نتیجه‌گیری تیم 
باشد و اینکه چه شد او یکی از 
بهترین نسل‌های امید در فوتبال 

ایران را به سمت ناکامی برد.
 بدون شک اگر کمترین صداقتی در 
رفتار مربیان وجود داشته باشد بعد 
از باخت نیز در مقابل افکارعمومی 
حاضر می‌شوند و فنی حرف می‌زنند 
چرا که این صحبت‌ها می‌تواند 
در راستای بهبود عملکرد تیم‌ها 
در آینده مفید باشد و لااقل دست 
برای برنامه‌ریزی  را  تصمیم‌گیران 

مطلوب‌تر باز بگذارد. 
تیمی که تا قبل از بازی با لبنان به 
نوعی محیط کار روانخواه محسوب 
می‌شد نباید به یکباره تبدیل به 
نقطه‌ای ناامن شود و او طوری وانمود 
کند که انگار هیچ قرابت و نزدیکی 

با این بازیکنان نداشته است. اوج 
بی‌رحمی است که این چنین از 
تیمی که سال‌ها کنارش بودی 
جدا شوی و حتی حاضر به بیان 
کاستی‌های فنی نشوی و مسائلی 
را پیش بکشی که هیچ ارتباطی به 

زمین فوتبال ندارد.
به هر حال امیدواریم روانخواه بعد 

از در پیش گرفته سیاستی عاقلانه‌تر 
درباره دلایل شکست تیم امید به 
فدراسیون فوتبال و کمیته فنی 
تا تصمیم‌گیران در  توضیح دهد 
فدراسیون فوتبال که همواره حامی 
او بودند بدانند برای آینده تیم امید 
باید چه ابتکاراتی به خرج دهند و 

چه تصمیماتی را اتخاذ کنند.

مأموریت غیرممکن تماشای جام جهانی 

 ۱۵ کشور قربانی تصمیمات امریکا 

مصر که پس از چند عملکرد سینوسی در جام 
ملت‌های آفریقا در مرحله یک‌چهارم نهایی به یک 
پیروزی ارزشمند مقابل ساحل عاج مدافع عنوان 
قهرمانی دست یافته بود، در مرحله نیمه‌نهایی بازی 
خوبی را مقابل سنگال پشت‌سر نگذاشت و در روزی 
که نتوانست موقعیت گل خطرناکی روی دروازه حریف 
خود خلق کند، با یک گل مغلوب شیرهای ترانگا شد.
 مصر درست مانند ایران در جام ملت‌های ۲۰۲۳، 
جامی سینوسی و پر فراز و نشیب را پشت‌سر گذاشت؛ 
با لحظاتی تاریخی مانند برد مقابل ساحل عاج، مثل 
کاری که شاگردان قلعه‌نویی برابر ژاپن انجام دادند و 
با عملکردی ناامیدکننده برابر تیم‌هایی چون زیمبابوه 
و بنین؛ مشابه عملکرد نه‌چندان خوب ایران در جام 

ملت‌ها برابر هنگ‌کنگ و سوریه.
 شکست در نیمه‌نهایی نیز شباهت شرایط مصر در 
جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵ با ایران در جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۳ را تکمیل کرد تا فراعنه، هشتمین قهرمانی 

خود در جام ملت‌های آفریقا را تجربه نکنند.
سومین حریف ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، به وضوح 
کیفیت لازم برای کسب عنوان قهرمانی در جام 
ملت‌های آفریقا را نداشت اما با این حال، برنامه‌ای 

برای تغییرات در کادر فنی این تیم و برکناری حسام 
حسن از هدایت تیم ملی مصر دیده نمی‌شود.

 هانی ابورضا، رئیس فدراسیون فوتبال مصر، پس از 
پایان بازی فراعنه مقابل همتایان سنگالی خود در 
روز چهارشنبه در نیمه نهایی جام ملت‌های آفریقا، 
اعتماد خود را به حسام حسن، سرمربی تیم ملی، 

تجدید کرد.
 حسن نیز استراحت ناکافی تیمش را دلیل شکست 
برابر سنگال عنوان کرده بود: »منصفانه نبود که ما 
دو روز پس از بازی ساحل عاج، در حالی که از سفر 
برگشته بودیم، بازی کنیم. سنگال سه روز استراحت 
داشت و آنها از ابتدای مسابقات در یک شهر بازی 
می‌کنند. به تعداد روزهای استراحت ما و آنها نگاه 
کنید و اینکه آنها برخاف بازیکنان تیم من، مکان 

را تغییر ندادند.
 تا روز قیامت هیچ تیمی در این قاره موفق نخواهد 

شد 7 بار عنوان قهرمانی را کسب کند.«
با این حال کسانی که بازی‌های مصر را در جام 
ملت‌های آفریقا دنبال کرده‌اند، می‌دانند که این تیم 
با وجود لحظاتی درخشان از ستارگانی چون صلاح و 
مرموش، مشکلات بسیار زیادی دارد و برای عملکرد 
بهتر در جام جهانی ۲۰۲۶، باید تغییرات زیادی در 
تیم مصر صورت بگیرد؛ مصری که احتمالاً در پنجره 
بازی‌های ملی ماه فروردین، با اسپانیا دیدار خواهد 

 . شت ا د
نکته دیگر پس از شکست مقابل سنگال، شایعات 
خداحافظی محمد صلاح از بازی‌های ملی بوده است. 
رسانه مصری »یالا کورا« اعلام کرد که هر آنچه در مورد 
بازنشستگی محمد صاح از بازی‌های ملی منتشر 
شده، اساساً نادرست است. این رسانه می‌گوید 
صلاح پس از شکست مقابل سنگال با هیچ بازیکنی 
از تیم ملی مصر در مورد بازنشستگی از بازی‌های ملی 

صحبت نکرده است.

 

از زمان روی کار آمدن دولت دونالد ترامپ در ایالات 
متحده امریکا، مسأله سیاست‌های مهاجرتی او و 
عدم صدور روادید از سوی دولت او برای کشورهای 
مختلف از جمله ایران، یکی از دغدغه‌های بزرگ اهالی 
فوتبال پیش از برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ بوده است. 
در شرایطی که فیفا و جیانی اینفانتینو در ماه‌های 
اخیر نشان داده‌اند که مماشات و همراهی کامل را با 
سیاست‌های دولت امریکا دارند، تعداد کشورهای حاضر 
در جام جهانی که قربانی تصمیمات ترامپ شده‌اند 
افزایش پیدا کرده است. در آخرین تصمیم ترامپ قرار 
است تعداد کشورهای با محدودیت مسافرتی به امریکا از 
ابتدای ماه بهمن به ۷۵ کشور افزایش پیدا کند و در این 
۷۵ کشور، ۱۵ کشور در جام جهانی حاضر خواهند بود.

 الجزایر، برزیل، کیپ ورد، کلمبیا، ساحل عاج، مصر، 
غنا، هائیتی، ایران، اردن، مراکش، ازبکستان، سنگال، 
تونس و اروگوئه ۱۵ کشور حاضر در جام جهانی هستند 
که با جدیدترین قوانین مسافرتی از سوی دونالد ترامپ 
و دولت او روبه‌رو شده‌اند و هواداران این کشورها، کار 
سختی برای حضور در جام جهانی خواهند داشت. 
روزنامه فرانسوی اکیپ گزارش داده که این تصمیم 

در کنار  قیمت بالای بلیت اعلام شده توسط فیفا و 
سختگیری‌های جدید سیاست‌های امریکا، سؤالاتی را 
در مورد میزان جمعیت حاضر در سکوهای ورزشگاه‌های 
امریکا در طول مسابقات ایجاد می‌کند که ممکن است 
باعث شود برخی از هواداران از ایده سفر منصرف شوند. 
همان‌طور که تعداد پایین هواداران در برخی بازی‌های 
جام جهانی باشگاه‌های ۲۰۲۵، مشکلات زیادی را برای 

فیفا ایجاد کرد.
 حدود ۱۷ هزار هوادار تنها در طول یک شبانه‌روز در 
هفته گذشته بلیت‌های خود را لغو کرده‌اند و دلیل 
این اقدام را دغدغه‌های امنیتی و مشکلات سفر عنوان 
کرده‌اند. این اتفاق، موج جدیدی از درخواست‌ها را 
متوجه فیفا کرده تا در تصمیم خود برای میزبانی جام 
جهانی در کشوری که به اعتقاد منتقدان با ارزش‌های 
اعلام‌شده این تورنمنت همخوانی ندارد، تجدیدنظر 
کند. این در حالیست که در هفته‌های اخیر تعداد 
درخواست‌ها برای بلیت جام جهانی افزایش پیدا کرده 
بود اما تصمیمات و محدودیت‌های جدید، حتی موجی 
جهانی برای سلب میزبانی از امریکا در فاصله کمتر از 
پنج ماه تا آغاز جام جهانی را ایجاد کرده لست. جف 
استلینگ مجری مشهور انگلیسی که سال‌هاست در 
شبکه اسکای اسپورت فعالیت می‌کند دربازه سلب 
میزبانی از امریکا گفته: »کاماً با این موضوع موافقم. 
صادقانه بگویم باید به گزینه‌های جایگزین مثل بریتانیا 

» . کنند فکر 
 البته وبسایت »givemesport« نیز در گزارشی تأکید 
کرده که انتقال جام جهانی در چنین بازه زمانی 
کوتاهی، اتفاقی بی‌سابقه در تاریخ این رقابت‌ها خواهد 
بود، هرچند پیش از این نیز چنین تغییری رخ داده 
است. در سال ۱۹۸۶ کلمبیا به‌دلیل مشکلات اقتصادی 
به‌صورت داوطلبانه از میزبانی انصراف داد و در نهایت 
مکزیک در آخرین لحظات، حق میزبانی جام جهانی 

را به دست آورد.

سرمربی ناکام به سراغ ایران می‌آید

فراعنه در حد قهرمانی نبودند

محسن ذاکری
خبر‌نگار

پس از انصاری‌فرد و اشکان دژاگه، 
سومین بازیکن ایرانی ناتینگهام 
فارست خواهد بود. تیمی که در 
دوران طلایی هدایت برایان کلاف 
و به شکلی خارق‌العاده، موفق به 
کسب دو قهرمانی جام باشگاه‌های 

اروپا شده است.
 در صورت نهایی شدن انتقال به 
فارست، طارمی نخستین بازیکن 
ایرانی تاریخ خواهد بود که در دو 
تیم با سابقه قهرمانی اروپا)اینتر و 

ناتینگهام فارست( به میدان خواهد 
رفت. فارست تا اینجای فصل در 
جایگاه هفدهم جدول لیگ برتر 
انگلیس قرار گرفته و شان دایچ‌ 
پس از نونو اسپریتو سانتو و آنژه 
پوستکوغلو، سومین سرمربی این 
تیم محسوب می‌شود. با این حال 
این تیم در لیگ اروپا شرایط بهتری 
دارد و در صورت پیروزی در دو بازی 
آینده خود در این رقابت‌ها، می‌تواند 
در جمع ۸ تیم برتر جدول ۳۶ تیمی 

که مستقیماً راهی مرحله یک‌ هشتم 
نهایی می‌شوند قرار گیرد.

 نکته مهم دیگر این است که با 
بازگشت ایوب ال‌کعبی از ترکیب 
تیم ملی مراکش پس از پایان جام 
ملت‌های فوتبال آفریقا، طارمی با 
وجود آمار درخشان در زمان غیبت 
این بازیکن فرصت کمتری برای 
خودنمایی در ترکیب المپیاکوس 
خواهد داشت و به همین دلیل، 
این انتقال می‌تواند نقطه عطفی 

باشد؛ حتی  کارنامه طارمی  در 
اگر او گزینه اول فارست در ادامه 
فصل محسوب نشود. با این حال 
تجربه حضور در فوتبال انگلیس 
و تقابل با بزرگ‌ترین باشگاه‌های 
فوتبال این کشور، بخش جذابی از 
دوران بازی طارمی در فوتبال اروپا 
خواهد بود. رقیب طارمی برای 
رسیدن به پیراهن فارست، تامی 
 آبراهام مهاجم سابق چلسی و رم‌ 

خواهد بود.

حمیدرضا عرب
خبرنگار

۱۴۴ روز تا شروع جام جهانی 


